

БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

ЗВАНИЧНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ

Год. XVIII.

НЕДЕЉА 10. ДЕКЕМБРА 1900.

Број 51.

ИЗЛАЗЕ НЕДЕЉНО ЈЕДАН-ПУТ

ПРЕПЛАТУ ВАЉА СЛАТИ УПУТНИЦОМ НА ОПШТИНСКИ СУД
А СВЕ КОРЕСПОНДЕНЦИЈЕ НА УРЕДНИКА

ЦЕНА:

За Србију на годину 6 динара
на пола године 3
За стране земље на годину 9

РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ

НЕПЛАЋЕНА ПИСМА НЕ ПРИМАЈУ СЕ

ГЛАВНИ ОДБОР ЗА ИЗВРШЕЊЕ ПОПИСА СТАНОВНИШТВА, ДОМОВА И ДОМАЋЕ СТОКЕ

ГРАЂАНСТВУ БЕОГРАДСКОМ

На основу закона о попису становништва и домаће стоке у Србији, на дан 31. Децембра ове године, извршиће се попис становништва и домаће стоке једновремено у целој земљи; а у циљу, да се тачно сазна бројно стање становништва, које се затече до горе утврђеног времена, као и број стоке и домова.

За тачност и што потпуније извршење овог пописа потребна је готовост сопственика зграда и старешина породица: да одговоре својој грађанској дужности и, да без икаквих околишења, пруже све потребне податке у погледу бројног стања људства, домова и стоке.

Да би се ово стање утврдило на поузданим и тачним подацима, потребно је, да се претходно израде пописни планови са означеним зградама и бројем породица, које у њима обитавају. А да би се то могло што тачније постићи, те да и сам попис буде тачно извршен, потребно је да сопственици зграда покажу техничким органима, који су већ приступили овоме послу, право бројно стање породица, које обитавају у њиховим зградама. Међу тим, доцније, сваки старешина породице дужан је, да у листу, која ће му се у своје време дати на попуњење, најтачније упише све чланове своје породице, слуге, служавке и сва лица, која се код њега буду затекла до по ноћи 31. Децембра ове године, дајући за свакога од њих јасан одговор на сва питања, која му се буду поставила од стране одређених органа за извршење овога посла.

Главни Одбор за извршење пописа становништва, домова и домаће стоке у Београду, уверен је, да ће грађанство београдско, појимајући значај овога пописа, прихватити и учинити све што је потребно, да се тачност у изради претходних техничких послова за попис, као и сам попис, у своје време, изврши на основу података, које буду дали органима, одређеним за извршење овога пописа.

Главни Одбор, апелујући на савесност грађана у овоме питању, не налази за потребно, да на овоме месту истиче последице из чл. 5. закона о попису становника и домаће стоке у Србији, које морају неминовно наступити у случају противног поступања правоме стању ствари, и нада се, да ће сопственици зграда и старешине породица радо и са највећом готовошћу дати потребне податке и неопходна обавештења о свему, што се у истакнутом питању буде од њих захтевало.

Број 6.

15. Новембра 1900. године

Београд.

Председник

Главног Одбора за извршење пописа становништва у Београду,

Мита Петровић

РЕДОВНИ САСТАНАК

24. новембра 1900 год.

WWW.UNILIB.RS

Председавао председник општине, г. Антоније Паатовић, присуствовао члан суда г. Стеван Ђковић. Од одборника били: г.г. Петар Новаковић, М. Штрбаћ, Стојан Пајкић, Благоје Милошевић, А. Н. Крмановић, Мих. Михаиловић, Младен Николић, Трифун Ђорђевић, Д. Тадић, Н. Петровић, Петар И Јовановић, Мита Петровић, Др. Вој. М. Суботић, млађи, Деловођа, Мих. М. Марјановић.

I

Прочитан је записник одлука седнице држане 17. новембра тек. год. и примљен без измена.

II

По прочитању молбе Српско јеврејске црквене општине ескенаског обреда АБр. 10.318, којом са разлога у истој изнесених моли одбор да изволе решити да се уговорено плаћање у 500 дин. годишње, колико иста општина има плаћати каси новог општинског гробља за украшавање оног дела новог гробља, који је уступљен истој општини за сарану њених чланова, сведе на сто динара годишње; као и по прочитању извештаја грађевинског одељења АБр. 10441 по истом предмету, — одбор је решио,

да се ова молба као неумесна одбаци.

III

По прочитању понуде Николе Вуловића, месара олд. АБр. 10726, којом моли суд, да му изда под закуп месарски плац под бр. 5. са доње стране на Краљевом тргу за једну годину дана, а по месечну закупну цену од двадесет динара; као а по прочитању извештаја економног одељења АБр. 10748 по истом предмету, — одбор је решио,

да се ова понуда одбаци као неповољна по општину.

IV

По прочитању извештаја Управе општинске трошарине АБр. 10579, којим спроводи суду на решење акт Стевана Аврамовића, пиљара, којим моли, да му се врати 12-24 динара наплаћене му општинске трошарине на 612 кграма ораха, које је по том извезао ван трошаринског реона, — одбор је решио,

да се Стевану Аврамовићу, пиљару, врати дванаест динара и двадесет и четири паре динарске наплаћене му у овој години општинске трошарине на 612 кграма ораха, које је по том извезао ван трошаринског реона.

V

На предлог суда АБр. 10739, — одбор је решио,

одобрава се накнадни кредит за ову годину у хиљаду динара на буџетску партију на издржавање варошке сиротиње, пошто буџетом предвиђена сума за ову годину на ову цел неће за толико достати.

Издатак овај да се учини из општ. готовине по добивеном за то надлежном одобрењу господина министра финансија.

VI

На предлог суда АБр. 10652, — одбор је решио,

одобрава се за ову годину накнадни кредит у четири хиљаде динара на буџетску партију на одржавање чистоће у вароши пошто буџетом предвиђена сума на ову цел за ову годину за толико неће достати.

Издатак овај, да се учини из општинске готовине по добивеном за то надлежном одобрењу господина министра финансија.

VII

По прочитању акта команданда града АБр. 10379, којим моли суд, да му из општинске расаднице изда бесплатно 22 комада орахових расадника, који су због кривине општини непотребни, и 40 комада багремових или кестенових расадника, како би западни део нагиба градског засадити могао; као и по прочитању извештаја општинског вртара АБр. 10465 по истом предмету, — одбор је решио,

да се команданту града за наведену цел бесплатно изда из општинске расаднице двадесет и два орахових расадника општини непотребних и четрдесет комада кестенових расадника.

VIII

По прочитању молбе Катарине М. Богичевић удове АБр. 8322 којом моли суд, да јој се процени и исплати заузето јој земљиште у авалској старој змајевој улици ради проширења исте улице; као и по прочитању акта грађевинског одбора АБр. 8619 по истом предмету, — одбор је решио.

да се овај предмет упути грађевинском одбору за вар. Београд да сходно постојећем грађевинском закону изврши процену заузетог земљишта молиће за проширење авалске, старе змајеве улице, исту јој саопшти и пошаље суду са односним актима на даљи надлежни поступак.

IX

Председник извештава одбор, да је општински суд решењем својим од 13. октобра 1899 г. АБр. 7363 одлучио, да се набави једна справа метеоролошка станица, коју је општини понудила фирма Хајнрих Канелар из Беча, а по цену од 750 форината под бр. 91. поднетог ценовника и да се инсталише на месту, које суд доцније буде одредио а да се како вредност ове справе тако и инсталисање исте и пренос у 2000 дин. исплати из буџетске партије на дезинфекцију. Да је општински суд по том поручио ову справу код означене фирме, али да је фирма одговорила, да та справа услед поскупљавања цинка кошта 800 форината, и да је послала суду још неколико фотографија ове справе нудећи општину, да за ову своју потребу узме какав угледнији објекат.

Да је сматрајући, да је поменута фирма овим одбила ову поруџбину, а сем тога, да се поменуто решење суда не би ни могло односно начина исплате извршити, упутио овај предмет шефу општинских лекара, да изјави своје мишљење о потреби ове справе, и да је исти изјавио, да поменута справа, има већег декоративног и естетичког значаја по санитарског и да је иста поред осталих много већих санитарских оскудица у вароши са свим непотребна и да би било грешно васпостављати овај тако рећи санитарски луксуз.

Пошто општински суд и иначе за ову годину нема буџетске могућности за набаву ове справе, а иста према предњем мишљењу шефа општинских лекара и није преко потребна, то износи исти предмет одбору, да по истом изволи донети своје решење.

По саслушању тога и по прочитању свију односних акта по истом предмету АБр. 5702, — одбор је решио,

да се ова справа за сада не набавља пошто иста није преко потребна нити се за набаву исте има буџетске могућности. Да суд даље надлежно поступи.

X

Председник извештава одбор, да је одбор у седници својој од 11. октобра 1897 год. на предлог суда решио, да се имање Браће Крмановића експроприше за регулацију Богојављенске улице до матрополије. Експропријација да се изврши по грађевинском закону и да се процена поднесе одбору на одобрење. Да је грађевински одбор за извршење процене изабрао процениоце, који су под 5. октобра 1898. г. ГБр. 2989 изјавили мишљење, да би са погледом на чл. 32 алинеје 1 и 2 грађев. зак. за вар. Београд требало и суседна имања г-ђе Алексићке и г. Анђелковића експроприсати и придодати ка имању Браће Крмановић рачунајући од главне зграде Митро-

полије у правцу бочне њене стране што гледа ка суседним овим имањима на скроз до Косанчијевог венца.

Да је по том општински одбор у седници својој од 23. октобра 1898 под. усвојио у свему овај предлог процениоца о експроприсању имања Саре Алексићке и Паје Анђелковића и арондирању истог имању Браће Крмановића у интересу улепшавања вароши.

Да је се противу ове одлуке одбора одбору жалио Палве Анђелковић, пензионер, ну да је одбор у седници својој од 29. окт. 1898 г. решио да остаје при својем решењу од 23. октобра 1898 г. ГБр. 2989 и 2990. Да је по жалби Павла Анђелковића Управа града Београда решењем својим од 25. фебруара 1899. г. ГБр. 25 оснажила поменуто решење одбора. Ну, да је по жалби истог господина министар грађевина решењем својим од 23. новембра 1899 г. Бр. 7887 поништио поменуто решење Управе, чиме су уједно поништена и решења одбора од 23. и 29. октобра 1898. год. односно експроприсања и имања Саре Алексић и Павла Анђелковића. Да су се како решење Управе тако и решење господина министра по овом предмету била затурила некуд, да је тај предмет неколико пута изношен пред одбор али да је одбор не видећи из акта, да је исти предмет био на решавању код управе и господина министра и да је раније решење одбора поништено, увек остајао при ранијој одлуци односно експроприсања имања Саре Алексић и Павла Анђелковића ради арондисања имању Браће Крмановић, која је одлука одбора давно поништена.

Према напред изложеном сматра, да се по овоме предмету има сада само да изврши решење одбора од 11. октобра 1897 г. АБр. 5752 односно процене и експроприсања имања Браће Крмановића за регулацију Богојављенске улице у колико им је исто за улицу заузето, а што се тиче доцнијих одлука одбора, које се односе на експроприсање имања Саре Алексић и Павла Анђелковића у цели арондисања имању Браће Крмановић, оне су поништене решењем надзорне власти и по њима се нема шта радити. У толико пре, што је за експроприсање имања Саре Алексић и Павла Анђелковића у цели арондисања имању Браће Крмановић престала потреба јер су Браћа Крмановић, као што гласи њихов акт под АБр. 2707900 г. већ купили имање масе Алексића и траже да им се заузето им земљиште на углу Богојављенске улице и Косанчијевог венца процени и плати.

Извештавајући о стању овог предмета одбор моли га, да изволе по истом донети своју одлуку.

По саслушању тога и по прочитању свију односних акта по овоме предмету АБр. 7652, — одбор је решио,

да се овај предмет упути грађевинском одбору да сходно грађевинском закону за вар. Београд изврши процену оног земљишта Браће Крмановић које су уступили општини за регулацију богојављенске улице а на углу исте улице и Косанчијевог венца.

Процену им саопшти па је пошаље суду са свима односним актима, који ће даље надлежно поступити.

Напомена. При доношењу ове одлуке седници није био присутан одборник г. А. Н. Крмановић као интересован.

XI

За остале предмете стављене на дневни ред за данашњу седницу и то: акта Управе града Београда и њених одељака АБр. 10846, 10862, 10892, 10893, којима се траже уверења о владању и имовном стању извесних лица; молба Савете Ј. Ивановић Ст. Бр. 5038, којом тражи уверење о породичном односу; саопштење наредбе Управе града Београда по предмету тражења Николе Николајевића, шефа одсека за продају дувана због регулације; молба Свет. Стевановића ресторатера за ослобођење трошаринске таксе; извештај економног одељења о држаној лицитацији за издавање под закуп плана регулационог фонда у господар јевремовој улици и понуда Јована К. Ђорђевића трг. по истом предмету; молба Савке уд. Бранка Васиљевића,

РЕДОВНИ САСТАНАК

24. новембра 1900 год.

Председавао председник општине, г. Антоније Пантовић, Прикључио члан суда г. Стеван Ивковић. Од одборника били: г.г. Петар Новаковић, М. Штрбић, Стојан Пајкић, Благоје Милошевић, А. Н. Крманић, Мих. Михаиловић, Младен Николић, Тригун Борђевић, Д. Тадић, Н. Петровић, Петар И Јовановић, Мита Петровић, Др. Вој. М. Суботић, млади. Деловођа, Мих. М. Марјановић.

I

Прочитан је записник одлука седнице држане 17. новембра тек. год. и примљен без измена.

II

По прочитању молбе Српско јеврејске црквене општине ескенаског обреда АБр. 10.318, којом са разлога у истој изнесених моли одбор да изволе решити да се уговорено плаћање у 500 дин. годишње, колико иста општина има плаћати каси новог општинског гробља за украшавање оног дела новог гробља, који је уступљен истој општини за сарању њених чланова, сведе на сто динара годишње; као и по прочитању извештаја грађевинског одељења АБр. 10441 по истом предмету, — одбор је решио,

да се ова молба као неумесна одбаци.

III

По прочитању понуде Николе Вуловића, месара олд. АБр. 10726, којом моли суд, да му изда под закуп месарски плац под бр. 5. са доње стране на Краљевом тргу за једну годину дана, а по месечну закупну цену од двадесет динара; као а по прочитању извешта економног одељења АБр. 10748 по истом предмету, — одбор је решио,

да се ова понуда одбаци као неповољна по општину.

IV

По прочитању извештаја Управе општинске трошарине АБр. 10579, којим спроводи суду на решење акт Стевана Аврамовића, пиљара, којим моли, да му се врати 12-24 динара наплаћене му општинске трошарине на 612 кграма ораха, које је по том извезао ван трошаринског реона, — одбор је решио,

да се Стевану Аврамовићу, пиљару, врати дванаест динара и двадесет и четири царе динарске наплаћене му у овој години општинске трошарине на 612 кграма араха, које је по том извезао ван трошаринског реона.

V

На предлог суда АБр. 10739, — одбор је решио,

одобрава се накнадни кредит за ову годину у хиљаду динара на буџетску партију на издржавање варошке сиротиње, пошто буџетом предвиђена сума за ову годину на ову целу неће за толико достати.

Издатак овај да се учини из општ. готовине по добивеном за то надлежном одобрењу господина министра финансија.

VI

На предлог суда АБр. 10652, — одбор је решио,

одобрава се за ову годину накнадни кредит у четири хиљаде динара на буџетску партију на одржавање чистоће у вароши пошто буџетом предвиђена сума на ову целу за ову годину за толико неће достати.

Издатак овај, да се учини из општинске готовине по добивеном за то надлежном одобрењу господина министра финансија.

VII

По прочитању акта команданда града АБр. 10379, којим моли суд, да му из општинске расаднице изда бесплатно 22 комада орахових расадника, који су због кривине општини непотребни, и 40 комада багрених или кестенових расадника, како би западни део нагиба градског засадити могао; као и по прочитању извештаја општинског вртара АБр. 10465 по истом предмету, — одбор је решио,

да се команданту града за наведену целу бесплатно изда из општинске расаднице двадесет и два орахових расадника општини непотребних и четрдесет комада кестенових расадника.

VIII

По прочитању молбе Катарине М. Богићевић удове АБр. 8322 којом моли суд, да јој се процени и исплати заузето јој земљиште у авалској старој змајевој улици ради проширења исте улице; као и по прочитању акта грађевинског одбора АБр. 8619 по истом предмету, — одбор је решио.

да се овај предмет упути грађевинском одбору за вар. Београд да сходно постојећем грађевинском закону изврши процену заузетог земљишта молиће за проширење авалске, старе змајеве улице, исту јој саопшти и пошаље суду са односним актима на даљи надлежни поступак.

IX

Председник извештава одбор, да је општински суд решењем својим од 13. октобра 1899 г. АБр. 7363 одлучио, да се набави једна справа метереолошка станица, коју је општини понудила фирма Хајрих Капелар из Беча, а по цену од 750 форината под бр. 91. поднетог ценовника и да се инсталише на месту, које суд доцније буде одредио а да се како вредност ове справе тако и инсталисање исте и пренос у 2000 дин. исплати из буџетске партије на дефиницију. Да је општински суд по том поручио ову справу код означене фирме, али да је фирма одговорила, да та справа услед поскупљавања цинка кошта 800 форината, и да је послала суду још неколико фотографија ове справе нудећи општину, да за ову своју потребу узме какав угледнији објекат.

Да је сматрајући, да је поменута фирма овим одбила ову поруџбину, а сем тога, да се поменуту решење суда не би ни могло односно начину исплате извршити, упутио овај предмет шефу општинских лекара, да изјави своје мишљење о потреби ове справе, и да је исти изјавио, да поменута справа, има већег декоративног и естетичког значаја по санитарског и да је иста поред осталих много већих санитарских оскудица у вароши са свим непотребна и да би било грешно вастављати овај тако рећи санитарски луксуз.

Пошто општински суд и иначе за ову годину нема буџетске могућности за набаву ове справе, а иста према предљем мишљењу шефа општинских лекара и није преко потребна, то износи исти предмет одбору, да по истом изволи донети своје решење.

По саслушању тога и по прочитању свију односних акта по истом предмету АБр. 5702, — одбор је решио,

да се ова справа за сада не набавља пошто иста није преко потребна нити се за набаву исте има буџетске могућности. Да суд даље надлежно поступи.

X

Председник извештава одбор, да је одбор у седници својој од 11. октобра 1897 год. на предлог суда решио, да се имање Браће Крманић експроприсе за регулацију Богојављенске улице до матрополије. Експропријација да се изврши по грађевинском закону и да се процена поднесе одбору на одобрење. Да је грађевински одбор за извршење процене изабрао процениоце, који су под 5. октобра 1898. г. ГБр. 2989 изјавили мишљење, да би с погледом на чл. 32 алинеје 1 и 2 грађев. зак. за вар. Београд требало и суседна имања г-ђе Алексићке и г. Анђелковића експроприсати и придодати ка имању Браће Крманић рачунајући од главне зграде Митро-

полије у правцу бочне њене стране што гледа ка суседним овим имањима па скроз до Косанчијевог венца.

Да је по том општински одбор у седници својој од 23. октобра 1898 год. усвојио у свему овај предлог процениоца о експроприсању имања Сане Алексићке и Паје Анђелковића и арондирању истог имању Браће Крманић у интересу улепшавања вароши.

Да је се противу ове одлуке одбора одбору жалио Палве Анђелковић, пензионер, ну да је одбор у седници својој од 29. окт. 1898 г. решио да остаје при својем решењу од 23. октобра 1898 г. ГБр. 2989 и 2990. Да је по жалби Павла Анђелковића Управа града Београда решењем својим од 25. фебруара 1899. г. ГБр. 25 оснажила поменуто решење одбора. Ну, да је по жалби истог господин министар грађевина решењем својим од 23. новембра 1899 г. Бр. 7887 поништио поменуто решење Управе, чиме су уједно поништена и решења одбора од 23. и 29. октобра 1898. год. односно експроприсања и имања Сане Алексић и Павла Анђелковића. Да су се како решење Управе тако и решење господина министра по овом предмету била затурила некуд, да је тај предмет неколико пута изношен пред одбор али да је одбор не видећи из акта, да је исти предмет био на решавању код управе и господина министра и да је раније решење одбора поништено, увек остајао при ранијој својој одлуци односно експроприсања имања Сане Алексић и Павла Анђелковића ради арондисања имању Браће Крманић, која је одлука одбора давно поништена.

Према напред изложеном сматра, да се по овоме предмету има сада само да изврши решење одбора од 11. октобра 1897 г. АБр. 5752 односно процене и експроприсања имања Браће Крманић за регулацију Богојављенске улице у колико им је исто за улицу заузето, а што се тиче доцнијих одлука одбора, које се односе на експроприсање имања Сане Алексић и Павла Анђелковића у цели арондисања имању Браће Крманић, оне су поништене решењем надзорне власти и по њима се нема шта радити. У толико пре, што је за експроприсање имања Сане Алексић и Павла Анђелковића у цели арондисања имању Браће Крманић престала потреба јер су Браћа Крманић, као што гласи њихов акт под АБр. 2707900 г. већ купили имање масе Алексића и траже да им се заузето им земљиште на углу Богојављенске улице и Косанчијевог венца процени и плати.

Извештавајући о стању овог предмета одбор моли га, да изволе по истом донети своју одлуку.

По саслушању тога и по прочитању свију односних акта по овоме предмету АБр. 7652, — одбор је решио,

да се овај предмет упути грађевинском одбору да сходно грађевинском закону за вар. Београд изврши процену оног земљишта Браће Крманић које су уступили општини за регулацију богојављенске улице а на углу исте улице и Косанчијевог венца.

Процену им саопшти па је пошаље суду са свима односним актима, који ће даље надлежно поступити.

Напомена. При доношењу ове одлуке седници није био присутан одборник г. А. Н. Крманић као интересован.

XI

За остале предмете стављене на дневни ред за данашњу седницу и то: акта Управе града Београда и њених одељака АБр. 10846, 10862, 10892, 10893, којима се траже уверења о владању и имовном стању извесних лица; молба Савете Ј. Ивановић Ст. Бр. 5038, којом тражи уверење о породичном односу; саопштење наредбе Управе града Београда по предмету тражења Николе Николајевића, шефа одсека за продају дувана због регулације; молба Свет. Стевановића ресторатера за ослобођење трошаринске таксе; извештај економног одељења о државној лицитацији за издавање под закуп плаца регулационог фонда у господар јевремовој улици и понуда Јована К. Борђевића трг. по истом предмету; молба Савке уд. Бранка Васиљевића,

б. потпуковника за повраћај трошарине; молба Милан Банковића, за ослобођење плаћања интереса на дуг од калдрме; извештај комисије за преглед рачуна о набављеном канцелариској и цртаћем материјалу, молба Тасе Павловића и осталих потписника исте сопственика лађа пескарница, да се смањи обаларинска такса за пристајање лађа пескарница уз обалу и саопштење суда по предмету уступљеног општ. земљишта столарско браварској задруги, — одбор је решио, да се ставе на дневни ред за идућу седницу.

РЕДОВАН САСТАНАК

1. децембра 1900 г.

Председавао председник општине г. Антоније Пањтовић. Присуствовао члан суда г. Стеван Ивковић. Од одборника били: г. г. Бока Тошић, Сп. Илић, Миленко Стефановић, Б. Митић, Мих. Јовановић, Н. Спасић, Мих. Михаиловић, Јанаћ М. Јанковић, Младен Николић, П. Новаковић, И. Ковлић, М. Савчић, Д. М. Ђорђевић. Деловој, Мих. М. Марјановић

I

Прочитан је записник одлука седнице држане 24. новембра тек. год. и примљен без измена.

II

По прочитању акта Управе града Београда и њених одељака АБр. 10846, 10862, 10892 и 10893 којима се траже уверења о владању и имовном стању извесних лица, — одбор је изјавио,

да је доброг владања и сиротног имовног стања: Милан Грујић, бив. писар Управе града Београда; да су доброг владања а средњег имовног стања; Тира Трајковић, овд. пиљар и Арон Данић, овд. трговац; да су доброг владања и доброг имовног стања: Исидор Брамер, овд. трговац и Петар Ђурић, овд. трговац.

III

Председник износи одбору на мишљење молбу Савете Ј. Ивановића, којом тражи уверење о породичном односу.

По прочитању те молбе Ст. Бр. 5038, — одбор је изјавио мишљење.

да се мољитељици може дати тражено уверење о породичном односу.

IV

Председник извештава одбор, да је општински суд решењем својим од 30. новембра тек. год. АБр. 11149 одлучио, да цена лебу за прву половину месеца децембра тек. год. т. ј. од првог истог месеца искључно буде иста, која је била и за другу половину месеца новембра тек. године т. ј. двадесет пара дин. по килограму, а леб да се продаје по двадесет пара дин. у тежини од 1000 грама.

По саслушању тога и по прочитању помешаног решења суда, — одбор је примио к знању,

ово решење суда о одређеној цени лебу за прву половину месеца децембра тек. године.

V

По прочитању акта еснафа лебарско пекарског АБр. 10743, којим са разлога у истом изнесених моли општ. суд и одбор, да стане на пут картелу, који су брашнари закључили или да допусте, да лебари сами одређују цену лебу у будуће или да повиси коефицијент од 9 на 12%, — одбор је решио,

да комисија, у коју да уђу члан суда г. Стеван Ивковић и одборници г. г. Никола Спасић и Ђорђе Митић, проучи како ову молбу еснафа лебарског тако и ону ранију представку помешаног еснафа, којој је еснаф тражио, да се цена лебу по-

виси с тога, што су чланови истог еснафа услед пореза на зараду оптерећени већом порезом, па подносе извешће са својим мишљењем о умесности изложених тражења еснафа у поменутих његовим пред- ставкама, које да се иснесе одбору на решење.

VI

По прочитању извешћа економног одељења АБр. 10801 о држаној лицитацији за издавање под закуп плаца регулационог фонда у Господар Јевремовој — пређе Ивковој — улици, као и по прочитању понуде Јована К. Ђорђевића бак. овд. АБр. 10236 којом тражи под закуп овај општ. плац, — одбор је решио,

да се општински плац регулационог фонда у Господар Јевремовој — пређе Ивковој улици изда под закуп од првог новембра тек. године па до 1. новембра 1901 године досадањем закупцу истог плаца Јовану К. Ђорђевићу овд. бакалину, по досадању закупну цену од шесет динара годишње а под прописаним погодбама за издавање под закуп истог плаца.

(Свршиће се)

О Г Л А С

Општина београдска, издаваће путем јавне усмене лицитације под закуп, **пренос угља и осталог горива, цеви, разних машинских делова и осталих потреба за варошки водовод на белим водама.**

Лицитација ова држаће се на дан 15. децембра тек. год. од 2 до 5 сати после подне у канцеларији економног одељења Суда општинског.

Кауција 500. динара у готовом новцу или у Срп. држав. хартијама од вредности.

Ближи услови могу се видети у поменутој канцеларији сваког радног дана за време канцеларијско и при лицитацији.

Од стране Суда општине београдске 4. децембра 1900 год. АБр. 11267, у Београду.

НА ЗНАЊЕ

Како се многи грађани нису одазвали односно плаћања таксе за одржавање великих и малих гробница као и простих гробова, то се позива грађанство, да одмах прописну таксу положи главној благајни суда ово општинског.

Ко не положи, поступиће се: за гробнице, по правилима за службу на новоме гробљу по тач 5. под а) и б), а за гробове по тач. 6. под. г).

Такса за одржавање има се сваке године полагати, а полаже се годишње и то: а, за гробнице под аркадама по 40 дин. б, " " велике " 15 " в, " " мале " 10 "

Од Суда општине београдске 20. октобра 1900 год. НГБр. 599.

НА ЗНАЊЕ

Суд општине београдске, продаваће путем јавне усмене лицитације своје **две сточне ваге** од којих су једна француског а друга немачког система и које мере и то:

Вага француског система до 3000 кгр.

Вага немачког система до 1500 „

Продаја ових вага извршиће се на дан 15. децембра т. г. у 9 сати пре подне на марвеном тргу.

Ближа објаснења по којима ће се ова продаја да изврши могу се сазнати при лицитацији.

Од стране суда општине београдске 6. Новембра 1900 год. АБр. 9944, у Београду.

ОПШТИНСКЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ

Суд општине београдске држаће следеће лицитације и то:

I. На дан 11. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **леденице код „Текије“**. Кауција 10% од излицитиране цене.

II. На дан 12. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне за издавање под закуп **подрум „Пивни Извор“**. Кауција 10% од излицитиране цене.

III. На дан 13. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за продају **багренових трупаца на топчидерском брду**.

IV. На дан 14. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **месарских плацева** под бр. I, V, VIII и IX, с доње стране на **Краљевом тргу**. Кауција по 200. динара.

V. На дан 15. децембра т. г. од 9 до 12 сати пре подне, за продају **две сточне ваге**.

VI. На дан 16. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **месарнице** под бр. IV у великој згради на **Цветном тргу**. Кауција 100 динара.

VII. На дан 18. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **чишћење димњака на свима општинским зградама**. Кауција 100 динара.

VIII. На дан 19. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **права узимања цубока** од стоке која се коље на општинској кланици. Кауција 3000 динара.

IX. На дан 20. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **права наплате таксе за вађење леда из реке Саве и Дунава**. Кауција 200 дин. и

X. На дан 21. децембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за набаву **оловних блумби** за блумбирање меса на општинској кланици.

Лицитације ове држаће се и то; под бр. I, II, IV, VI, VII, VIII, IX, X, у канцеларију економног одељења Суда општинског, под бр. III на лице места а под бр. V на марвеном тргу.

Ближи услови могу се видети у поменутој канцеларији сваког радног дана за време канцеларијско и при лицитацији.

Позивају се лицитанти да на ове лицитације дођу.

Од стране Суда општине београдске 29. новембра 1900 год. АБр. 10796, 10835, 10896, 10923, 10995, 11049 и 11079. у Београду.